



Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania na wyłonienie Wykonawcy w zakresie założenia ksiąg obiektów i wykonania okresowych pięcioletnich rozszerzonych przeglądów stanu technicznego obiektów mostowych pozostających w zarządzie Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, w postępowaniu na wyżej opisany zakres.

Pytanie nr 4:

Proszę o informację jakiej dokumentacji, jako brakującej, Zamawiający oczekuje.

Odpowiedź nr 4 :

Zamawiający informuje, iż nie oczekuje uzupełnienia brakującej dokumentacji. Zamawiający udostępni posiadaną dokumentację w celu ułatwienia przeprowadzenia inwentaryzacji geometrii obiektu mostowego w zakresie niezbędnym do przeprowadzenia przeglądów okresowych.

Pytanie nr 5:

Proszę o określenie dokładnego zakresu dokumentacji brakującej.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, iż nie posiada całego zakresu dokumentacji dla niektórych obiektów. W załączniku nr 5 wyszczególniony jest wykaz obiektów mostowych, które nie posiadają dokumentacji projektowej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego wraz z załącznikami stanowią jego integralną część, a przy tym ze względu na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa;
3. a/a.